



По распространенной в СМИ информации, что Ветеран тыла осталась без жилья, начата проверка



В средствах массовой информации распространены сведения о том, что в селе Советском Ирафского района Республики Северная Осетия – Алания выселяют из полученной новой квартиры 95-летнюю Ветерана тыла, которая вместе с семьей переехала из тесного барака по программе переселения, но оказалось, что владельцами квартиры являются другие люди. По указанию руководителя следственного управления по данному факту незамедлительно организована доследственная проверка.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств случившегося. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям или бездействию должностных лиц, ответственных за произошедшее и приняты все меры для восстановления нарушенных прав пожилой женщины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1399762>